

昨日,市民梅女士找到本报,表扬一位拾金不昧的好姑娘——

“钱包找到了,多亏了她!”

信阳消息(见习记者 郭晓雨)
“幸亏那个姑娘,要不然我的钱包肯定找不回来了!”昨日,市民梅女士来到本报,想表扬一位拾金不昧的大学生。

粗心大意 钱包丢了万分着急

3月10日中午,市民梅女士下班买菜回家后发现,钱包不见了。钱包内除了近8000元现金、身份证、银行卡外,还有很多重要的票据。“经过浉河公园时,我接了一个电话,难道是在掏手机的时候钱包掉了?”梅女士一路回忆一路找。

走到公园附近时,梅女士老远就看见一个小姑娘站在那里,像是在焦急地等待什么人,手上还拿着一个与自己钱包类似的包。梅女士欣喜地上前询问,在多方验证信息的情况下,钱包终于回到了梅女士手中。

“钱包里面有太多重要的东西,若不能及时找回,损失就大了。”为表示感谢,梅女士当时就拿出2000元现金想酬谢拾金不昧的小姑娘,“她怎么都不肯收下钱,中午天气很热,她捡到钱包后应该在原地等了好久。”

拾金不昧 热心姑娘原地等待失主

随后,记者经过多方打听得知,这位拾金不昧的姑娘叫肖佳佳,是位90后大学生。提起捡到钱包归还施主的事,肖佳佳连连表示,这是她应该做的。

“那天中午,我在浉河公园一条小路旁的草丛里发现了一个钱包。打开一看,里面有很多现金,还有各种证件,一看就是失主不小心丢的。我自己也丢过钱包,那种着急的感觉我是尝过的。”肖佳佳说。

为了尽快联系上失主,肖佳佳打开钱包看看能不能找到联系方式,可是找了半天一无所获。当时已经是正午,她也着急办事,但是想到万一失主一会找过来怎么办,所以就打定主意在原地等待。“物归原主了,我也就放心了。”肖佳佳说。

“那个阿姨要给我2000元酬谢的时候我拒绝了,可以帮助到她我也很开心,不需要她的回报,而且这也是举手之劳。”



昨晚,十三里桥乡街道发生一起车祸 肇事者撞人后逃逸

信阳消息(首席记者 周涛)“十三里桥乡政府附近发生一起交通事故,肇事的摩托车车主逃逸……”昨日21时14分,市民王女士给本报打来热线电话称,一辆“125”型号摩托车将一位中年女士撞倒后逃逸。

21时16分,记者赶到事发现场看到,伤者躺在地上不停抽搐着,头部下方有一摊血迹。“120和110的电话我都拨打了!”目击事情经过的周先生告诉记者,“那辆摩托车是‘125’型号的,但是具体车牌号没看清,因为当时他的速度很快。摩托车是自北向南行驶的,当时撞倒人后没有停下,直接往南边快速驶去。”



事故现场 首席记者 周涛 摄

“快,这儿离乡卫生院不远,先叫个医生来看看。”现场群众说。21时19分,乡卫生院一位值班医生赶到现场,并对伤者进行初步检查。该医生介绍,伤者出血比较多,头部受冲击比较严重。

21时32分,120急

救中心的救护车赶到现场。现场群众协助医护人员将伤者抬上救护车。同时,交警部门也赶到现场。据现场一名交警介绍,对于事故原因,他们将先调取监控后再作进一步分析,然后进行相应调查与处理。

新产品发布会 模特走秀 现场品酒会 文艺表演

2016年信阳春季名酒饮品副食展览会

时间:4月16日~17日(周六、周日)

地点:信阳市体彩广场

主办单位:信阳日报社

联动媒体:信阳日报社、信阳晚报社、信阳新闻网、

信阳豫楚报业传媒有限公司

信阳日报官方微信微博

信阳晚报官方微信微博

参展品牌: 赊店老酒、鸡公山酒、五粮人家、
宋河粮液、香米贡酒、南湾湖酒、
淮军贡酒、牛栏山二锅头、德菜牛肉、
恒大冰泉、小样饮品、库尔勒香梨、
义阳河信阳茶酒

垂询热线: 金培满 15803760077 张莉 15837608008

